
Hola, Андалусія! 
8 днів, від 899 євро 
Малага / Коста-дель-Соль - замок Коламарес - Міхас - Марбелья - Ронда - Севілья (Херес - Кадіс) - 
Кордова - Гранада (Альгамбра) - Нерха - Коста-дель-Соль / Малага 
 
У вартість входить 
Трансфер а/п-готель-а/п під груповий рейс; 
Комфортабельний автобус за маршрутом в Іспанії; 
7 ночей у готелях 3*; сніданки в готелях 
Екскурсії за програмою туру; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Малаги; Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 
Обов'язкова медстраховка-самостійно оформлюється туристом 
Додаткові екскурсії, квитки в музеї та замки;  Альгамбра замовляється одразу  
Радіогід 2 є/доба/ос.; Сіті-такс залежить від міста, опл. готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення 

Польотні дані:  
18.10 Варшава - Малага 13:30 17:40 (W6 1335)//25.10 Малага - Варшава 18:25 22:15 (W6 1336) 
Груповий трансфер у Малазі здійснюється під зазначений рейс. 
Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту Варшави під групові рейси (за додаткову плату): 
17.10.25 потяг №019К 20:21-05:44 (18.10.25) + трансфер Холм-Варшава (а/п Шопен) 
25-26.10.25 дод.ніч у Варшаві + 26.10.25 трансфер Варшава-Холм + потяг №024К 16:07-05:12 (27.10.25) 
Зверніть увагу: відвідування Палацового комплексу Альгамбра в Гранаді необхідно підтверджувати 
заздалегідь (одразу при замовленні туру, для бронювання квитків). 
 
День 1, Малага / узбережжя Коста-дель-Соль 
Приліт в Малагу, трансфер у готель, вільний час. Ночівля на узбережжі Коста-дель-Соль або в Малазі. 
 
День 2, Малага / Коста-дель-Соль - Міхас - замок Коламарес 
Сніданок в готелі. Виїзд на екскурсію в Міхас - перлину «Сонячного Берега». Огляд площ Вірхен де ла 
Пенья та Лібертад, Пласа де Торос, Фортеці та Храму Вірхен де ла Пенья. Вільний час в Міхасі. Переїзд 
до Замку Коламарес - пам'ятник на честь Колумба (можлива фотосесія). Вільний час в Замку. Переїзд в 
Малагу. Екскурсія: Кафедральний Собор, Римський театр, Єпископський Палац, площа Конституції, буд. 
Пікассо. Можливий обід у ресторані Антоніо Бандераса (опл. додатково). Повернення в готель. Ночівля. 
 
День 3, Малага / Коста-дель-Соль - Марбелья - Ронда - Севілья 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд в Марбелью - модний курорт: парк Аламеда, Апельсинова площа, 
Собор та пляжі Марбельї. Тут легко перестріти знаменитість та різних селебріті. Вільний час у Марбельї. 
Переїзд до Ронди, "місто, що ширяє над прірвою". Екскурсія з оглядом Старого Міста, Пласа де Торос, 
Нового Міста та ущелини Ель-Тахо. Переїзд в Севілью. Поселення в готель, Ночівля. 
 
День 4, Севілья (Алькасар) 
Сніданок у готелі. Екскурсія у Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі Іспанії, 
Кафедрального Собору (15 євро), Алькасара (ззовні), прогулянка по вуличках єврейського кварталу. Третій 
за величиною у світі Кафедральний собор, де могила Колумба, квартал Санта Круз, будівля Кориди, площі 
Іспанії та Америки, виставкові павільйони 1929 і 1992 року. Можливе відвідування Севільського палацового 
комплексу Алькасар з ліцензованим гідом (40 євро). Вечірня програма: фламенко (40 євро). Ніч у Севільї. 
 
День 5, Севілья (Херес - Кадіс) 
Сніданок у готелі. Вільний час у Севільї, факультативна екскурсія в Херес і Кадіс (60 євро). Херес: огляд 
Каф.собору Сан Сальвадор, Алькасара, ринку, площі Прімо де Рівейра. Відвідування бодеги Естевес: 
Marques del Real tesoro y Valdespino. Дегустація хересу. Переїзд у Кадіс, найстаріше місто Європи: площа 
Сан Хуан де Діос, Каф.собор, ринку Сентраль де Абастос, церкви Сантьяго, форт Сан-Себастьян. Вільний 
час. На вас чекають кращі рибні ресторани з видом на Атлантичний океан! Ніч у Севільї. 
 
День 6, Севілья - Кордова - Гранада 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у Кордову: огляд району Сан Басиліо, Худеріі, Кафедрального 
Собору "Ла Мескіта" (опл.самостійно, близько 13 євро), римського мосту і Тріумфальної Арки. Мескіта, 
або Кордовська соборна мечеть – нині римо-католицький собор, в Середньовіччі друга світі мечеть, 
пам'ятник династії Омейядів, ЮНЕСКО, 12 чудес Іспанії. Вільний час. Переїзд у Гранаду. Ніч у Гранаді. 
 
День 7, Гранада (Альгамбра) - Нерха - Коста-дель-Соль / Малага 
Сніданок у готелі, виселення. Прогулянка по Гранаді з оглядом Каф. Собору, усипальниці католицьких 
королів і мавританського базару. Вільний час у Гранаді: пам'ятки маврської епохи, готики і ренесансу. 
Для охочих відвідування Палацового Комплексу Альгамбра (50 євро з оглядом усіх частин Комплексу з 
ліцензованим гідом) - музей ісламського мистецтва і культури, ЮНЕСКО. Переїзд до Нерхи, містечка на 
узбережжі Середземного моря, відомого своїми краєвидами. Зупинка на оглядовому майданчику "Balcon 
De Europa". Переїзд до готелю. Ночівля в готелі на узбережжі Коста-дель-Соль або в Малазі. 
 
День 8, Малага - Виліт додому 
Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. Трансфер в а/п Малаги під груповий рейс. Виліт додому. 
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